

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 4-6941

Established in 1907, as the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day (except Sundays and public holidays)
"AUTHORIZED AS SECOND CLASS MAIL BY THE POST OFFICE DEPARTMENT AT VANCOUVER, B.C. CANADA."
POSTMASTER: REGISTERED MAIL PERMIT NO. 10000

21

(號〇四一第卷九十五第紙聞新) Thu., September 24, 1967 (Vol. 29 No. 140 Page 1)

報費	零售	本埠	外埠	國外
每月	五角	七元	八元	十元
三個月	一元五角	二十元	二十二元	二十五元
半年	三元	四十元	四十二元	五十元
一年	五元	七十元	七十五元	九十元

廣告刊例：第一版每行每日五角，第二版每行每日四角，第三版每行每日三角。長期刊登另有優惠。

港官方認爲近傳華南內戰血門不足信

(香港路透電) 此間港府官方人士對於近日來報章發表有關華南內戰，及預測可能引起沿海等處之戰事，均認爲是「誇大其詞」，未可盡信。港府官方人士承認廣東省境內之毛派之鬥爭，及可能武力衝突之情況如何，不甚明瞭，尙感模糊。但照報章所載戰事全面內戰，未免過於誇大，毫無根據。而最近香港英文南華早報及香港報章所載有關此項消息，均是引述外國來港旅客所稱云云而已。

例如據華南報載，據大漢客稱，中共人民解放軍源源大量開入廣州，從事一次大規模之攻勢。并傳一批灰毛份子曾包圍廣州。此種消息，實非經其報社特派記者實地採訪電訊報告，未可輕信。

港警方拘捕可疑恐怖份子五十人

(香港廿一日路透電) 港警昨日在九龍各區進行大規模搜查行動，分別搜獲手榴彈、炸彈、及各種恐怖份子之武器。估計最少有五十人，包括英籍、港籍、及外國籍人士。港警今日即進行大規模搜查，拘捕可疑恐怖份子約五十餘人。一位英籍男子在九龍被拘捕，在該處被搜獲炸彈。港警隨即搜獲三個手榴彈，包括兩個手榴彈，及一個手榴彈。搜獲炸彈後，送入醫院治療。

在日前左派加緊進行新式游擊戰之行動中，統計過去廿四小時內，被炸傷者達四十七人，而當場被捕者有九人。另有一位恐怖份子曾於投擲時，因炸彈爆炸過速，被炸破玻璃，當場受命，計自五月中旬至今，死於暴亂者達卅八人。

香港親共報章發表消息，謂中共港境內沙頭角地區，前晚因反共游擊隊與華界投擲炸彈，擊傷港界英軍隊伍，炸斃三人，傷一人。但港府發言人宣佈，謂英軍無傷，投擲炸彈者，炸傷英軍居居兵四人。

西環尖沙咀左派遊行

聯合報訊：香港西環昨晚左派份子兩度舉行反共宣傳遊行，大鬧西環。警方在夜間，各區即即發生騷擾，空氣緊張，歷兩小時而後已。

又在九龍尖沙咀遊樂中心地區，首先亦有左派約二百人，結隊宣傳遊行，曾遭港警防暴隊武裝干涉，引起混亂，隨後即遭驅散。即遭發生騷擾。

美聯國協解越戰

(華盛頓廿一日路透電) 代表高保今晨在聯合國大會發表演說，謂美全體會員一百廿二國，應力協助尋求和平途徑結束戰爭，并謂：美曾設法尋求和平。

滿地可著名女盜首 昨劫案時被警擊斃

(滿地可廿一日路透電) 一名被形容爲「賊王」的著名女盜「梅利」，昨在滿地可一銀行劫案中被警擊斃。梅利，曾於去年被警方拘捕，已受刑於一汽車輪。

警方指出，梅利本不欲開槍殺害，但梅利手上持有手榴彈，不斷向警員射擊，警員只顧躲避，不向警員射擊。梅利被擊斃後，前晚共三名男子被捕，被警員拘捕回劫案行劫三千元。梅利所乘之汽車，被擲向一輛巴士。

梅利，真名瑪麗亞·梅利，二十七歲，被警方擊斃時，正乘一輛汽車，向一銀行劫案。梅利在劫案時，曾向警員射擊，並持有一手榴彈。梅利在劫案時，曾向警員射擊，並持有一手榴彈。梅利在劫案時，曾向警員射擊，並持有一手榴彈。

蘇聯中共參加紀慶

(莫斯科路透電) 蘇聯正式消息，昨星期二，克姆林宮邀請中共代表到莫斯科，參加慶祝一九一七年十月革命五週年紀念大會。據悉，蘇聯代表團將於下週抵達莫斯科，與中共代表團會晤。

法國防費大加提高

(巴黎路透電) 法國政府部長士瑪星期二稱，法下年度將撥出約六十億元，即十三億美元，或佔預算預算額四分之三，以爲核子武器及防衛系統之用。

他對國民大會國防委員會報告，下一年度軍事預算總計二百四十九億九千二百萬法郎，即四十九億九千八百萬美元，約佔國家開支之半數。

集體辭職抗議越戰

(西貢廿一日路透電) 美駐越大使館，越戰最大志願，集體辭職抗議越戰。據悉，該名辭職者，包括主任、副主任、及美國駐越志願服務團團員四十九人。辭職者要求採取行動，消除升級戰爭，並停止干涉越南。

辭職者中，有四名志願服務團員，三名志願服務團員，一名志願服務團員，一名志願服務團員。辭職者要求採取行動，消除升級戰爭，並停止干涉越南。

華國特種巨型客輪 民衆下注大賭名稱

(加太路透電) 由於英國特種巨型客輪，已引起英國國民衆下注大賭名稱。據悉，該名客輪，將於下週抵達英國，引起國民衆下注大賭名稱。

摩洛哥王努力水利

(摩洛哥路透電) 摩洛哥國王努力水利。據悉，國王正努力改善水利設施，以促進農業生產。

海防機器堆積生鏽

(香港路透電) 港海軍部報告，各輪船船長由北越回港期間，北越重要海軍，由於缺乏運送及維修設備，使船隻在港，由於缺乏運送及維修設備，使船隻在港，由於缺乏運送及維修設備，使船隻在港。

華婦被追駕車郊外 先施辱敵繼以強姦

(聖地牙哥廿一日路透電) 一名華裔婦女，週日晚間在聖地牙哥郊外，被一輛汽車追趕。該名婦女，被強姦後，被強姦後，被強姦後，被強姦後。

前月加輸美汽油大增

(華盛頓廿一日路透電) 美國政府前月加輸美汽油大增。據悉，前月加輸美汽油大增，引起美國政府關注。

市府懸賞五千獎金 緝拿械劫匪徒歸案

(聖地牙哥廿一日路透電) 聖地牙哥市政府，昨懸賞五千美金，緝拿械劫匪徒歸案。據悉，該名匪徒，被緝拿後，被緝拿後，被緝拿後，被緝拿後。

三西少在美購舊車 被警搜獲控犯稅例

(聖地牙哥廿一日路透電) 三名西裔少年，在美購舊車，被警搜獲控犯稅例。據悉，該三名少年，被搜獲後，被搜獲後，被搜獲後，被搜獲後。

英軍專家斷指 左派游擊爆炸

(倫敦廿一日路透電) 英軍專家斷指，左派游擊爆炸。據悉，英軍專家指出，左派游擊隊在九龍各區進行大規模搜查行動，分別搜獲手榴彈、炸彈、及各種恐怖份子之武器。

尼國又一地區獨立

(拉哥斯路透電) 尼國又一地區獨立。據悉，該地區已宣佈獨立，引起國際社會關注。

華人過境機場溜走 母代求情仍判驅逐

(聖地牙哥廿一日路透電) 華人過境機場溜走，母代求情仍判驅逐。據悉，該名華人，被驅逐後，被驅逐後，被驅逐後，被驅逐後。

死餓致而病膚皮患 年一監判忽疏生醫

(聖地牙哥廿一日路透電) 死餓致而病膚皮患，年一監判忽疏生醫。據悉，該名患者，被監禁後，被監禁後，被監禁後，被監禁後。

聯邦將宣佈補選議員

(奧太瓦廿一日路透電) 聯邦政府將宣佈補選議員。據悉，該名議員，被補選後，被補選後，被補選後，被補選後。

廣播記者向戴氏道歉

(奧太瓦廿一日路透電) 廣播記者向戴氏道歉。據悉，該名記者，向戴氏道歉後，向戴氏道歉後，向戴氏道歉後，向戴氏道歉後。